

SPORTIVELE ROMÂNCE, 2 MEDALII DE AUR LA PUȘCĂ CU AER COMPRIMAT

● Eva Olah — la individual ● Eva Olah, Mariana Feodot și Veronica Tripșa — pe echipe

PARIS, 22 (prin telefon). În sala Institutului național de sport din capitala Franței s-au desfășurat întrecerile celei de a VI-a ediții a Campionatelor europene de tir în sală, la pușcă și pistol cu aer comprimat. Duminică, în cea de a doua zi a competiției continentale, tirul românesc și-a confirmat din nou valoarea internațională, obținând două medalii de aur în probele feminine de pușcă, la individual și pe echipe. Realizatoarele acestor splendide succese sunt tînșelele EVA OLAH — dublă campioană continentală — și colegile ei de formație MARIANA FEODOT și VERONICA TRIPȘA. Dublul succes româ-



EVA OLAH

și echipa României sînt departajate cu cite un punct de următoarele clasate!

Cele trei campioane europene



MARIANA FEODOT

nesc este deosebit de valoros nu numai prin prisma performanței în sine, ci și prin faptul că a fost obținut în urma unei dispute deosebit de aprige. Atît campioana continentului la individual, Eva Olah, cit



VERONICA TRIPȘA

ne, Eva Olah (face parte din secția de tir a C.S.U. Brașov — antrenor Petrea David), Mariana Feodot și Veronica Trip-

(Continuare în pag. a 4-a)

FINALELE „CUPEI TINERETULUI” PENTRU ELEVI ȘI STUDENȚI

Simbătă și duminică, în stațiunea Păltiniș și în masivul Paring s-au desfășurat finalele „Cupei tineretului” rezervate elevilor și studenților.

LA PĂLTINIȘ, NIVEL RIDICAT AL COMPETIȚIEI

PĂLTINIȘ, 22 (prin telefon). Momentul festivității de premiere, care a avut loc duminică la prînz, a marcat încheierea unor noi finale ale ediției a III-a de iarnă a acestei ample competiții de masă, inițiată în urma Hotărîrii Plenarei C.C. al P.C.R. din 1973. Succesul a fost asigurat, și de această dată, de nivelul ridicat al întrecerilor, de prezența la startul probelor a celor mai buni reprezentanți ai tuturor județelor și, în sfîrșit, de organizarea ireproșabilă, la care au contribuit toți factorii cu atribuții.

Competiția elevilor nu a fost cu nimic mai prejos decît cea a tinerilor din mediul rural, care s-au întrecut în urmă cu citeva zile în același decor al Păltinișului. Pirtia a avut un grad de dificultate pronunțat, așa cum de altfel se cere unei finale pe țară, unde concurează doar cei care și-au cîștigat acest drept în urma unei riguroase trieri la etapele precedente.

La sfîrșitul întrecerilor am solicitat impresiile a doi dintre cîștigători. Elevul C. Turcanu, de la Liceul teoretic din Vatra Dornei, ne-a spus: „Sînt fericit că am reușit să mă elasez pe primul loc la slalom. Am participat la o întrecere la care doar o zecime de secundă m-a departajat de partenerul meu de concurs, L. Cuesșteanu, ceea ce dovedește că toți ne-am pregătit bine. Plec cu amintiri de

(Continuare în pag. 2-3)



La Păltiniș, la probele de fond a fost consemnată o participare numeroasă. Foto: Dragoș NEAGU

În derbyul Diviziei A la polo

RAPID — DINAMO 6-6

Cu meciurile desfășurate duminică la bazinul Floreasca a luat sfîrșit primul tur al campionatului republican de polo, urmînd ca al doilea să înceapă în luna august. Rezultatele și unele amănunte de la partidele de simbătă și duminică:

RAPID — DINAMO 6—6 (1—2, 2—3, 1—1, 2—0). Splendid spectacol sportiv au oferit aceste frunțase ale poloului nostru în primele două reprize, în cursul cărora acțiunile rapide, contraatacurile, șturile de la distanță și execuțiile tehnice de finețe au abundat. Dinamoviștii, cu un atac excelent



Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8218

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 23 februarie 1976

DOUĂ MEDALII DE ARGINT ȘI UNA DE BRONZ LA „EUROPENELE” DE ATLETISM ÎN SALĂ

● Natalia Andrei a pierdut cu puțin medalia de aur ● Carol Corbu pentru a 4-a oară pe podium ● Gheorghe Ghișu continuă să fie printre frunțai la 1500 m

MÜNCHEN, 22 (prin telefon). Cîteva mii de spectatori au urmărit cu un mare interes întrecerile celei de a șaptea ediții a Campionatelor europene de atletism pe teren acoperit desfășurate, simbătă și duminică, în Olympiahalle din capitala Bavariei. Competiția a atins un nivel valoric ridicat, deși n-a fost înregistrat cu acest prilej decît un singur record mondial pe teren acoperit (Ritta Wilden — R.F.G., la 400 m).

Dintre atleții români participanți la C.E. de la München cele mai frumoase comportări le-au avut Carol Corbu și Natalia Andrei-Mărășescu, medaliați cu argint la triplusalt și, respectiv, la 1500 m și Gheorghe Ghișu, medaliat cu bronz la 1500 m.

Carol Corbu a reușit simbătă să cîștige cea de a patra medalie la un campionat european de sală. În 1971 la Sofia și în 1972 la Grenoble el a primit medalia de argint, iar în 1973, la Rotterdam, a devenit campion al continentului. Este, indiscutabil, un frumos succes pentru care recordmanul nostru merită sincere felicitări.

Natalia Andrei a fost la un pas de a reedita succesul de anul trecut de la Katowice și de a-și apropia victoria în finala cursei de 1500 m. Pe prima parte a distanței la conducere s-a aflat alergătoarea sovietică Ludmila Braghina, urmată îndepăroape de trio-ul bulgar Ceavdarova, Pehlivanova, Iacinska. Cu trei ture (3x179 m) înainte de sfîrșit, Natalia Andrei a trecut pe primul plan al în-

trecerii, lăsînd impresia că va încheia cursa pe primul loc. La jumătatea ultimului tur vine însă puternic din urmă semifondista vestgermană Brigitte Kraus. Cu un finis mai bun, ea obține victoria.

teptări, sub nivelul rezultatelor pe care le-au înregistrat în ultimele săptămîni.

Vedetele incontestabile ale competiției au fost și în acest an Viktor Sancev, pentru a șasea oară campion european „în-



NATALIA ANDREI

La 1500 m bărbați Gheorghe Ghișu s-a clasat pe locul trei, ca și în urmă cu un an la Katowice. El a făcut o cursă bună, străduindu-se să nu piardă contactul cu valoroșii alergători vestgermani Wellmann și Weshinghage, ultimul fiind campionul european de anul trecut.

În rest, evoluția celorlalți atleți români a fost sub aș-



CAROL CORBU

door”, Valerî Borzov, cel mai valoros sprinter european din ultimii 8 ani, hurdlerul polonez Grażyna Rabsztyń, semifondista bulgară Nikolina Storeva, a-runcătorii de greutate Geoffrey

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. a 4-a)

Peste 40000 de spectatori la partida amicală de fotbal disputată simbătă la Timișoara!

LOTUL REPREZENTATIV — O.F.K. BELGRAD 3-0 (0-0)

Timișoara s-a dovedit o excelentă gazdă pentru partida amicală internațională pe care lotul reprezentativ (sub numele de selecționata divizionară) a susținut-o simbătă în compania cunoscutei formații iugoslave O.F.K. Belgrad. Pe o vreme foarte frumoasă, peste 40000 de iubitori ai fotbalului din acest oraș și din împrejurimi (unii chiar de la distanțe mari) au umplut aproape pînă la refuz tribunele stadionului „1 Mai” pentru a asista la evoluția selecționabililor noștri, pe care i-au primit cu evidentă simpatie. Și putem spune că acești inimoși suporteri ai echipei naționale n-au plecat de la stadion dezamăgiți, deși jocul nu s-a situat, în ansamblul său, la un nivel prea ridicat, iar „unsprezecele” nostru n-a reușit să evite unele momente mai slabe în comportarea sa de-a lungul partidei.

Selecționabilii au dat, la început, impresia că se pun mai greu pe picioare, jocul avînd astfel, în această primă parte, un caracter destul de echilibrat. Treptat, însă, inițiativa a trecut de partea lor și acțiunile ofensive au devenit mai frecvente în jumătatea de teren a oaspeților. O frumoasă

pătrundere a lui Iordănescu (min. 15), citeva bune centrări efectuate de D. Georgescu (min. 18) și Troi (min. 21), precum și loviturile libere bine executate, din marginea careului advers, de către Dumitru (min. 29), Dobrin (min. 30) și Iordănescu (min. 37) au rămas fără efect practic pe tabela de marcaj, ca și șutul-bombă expedit de același Iordănescu și boxat miraculos de excelentul portar iugoslav Borota (min. 44).

După pauză, echipa noastră a avut din nou un început mai modest, dar și-a revenit cam de prin minutul 60, evoluția ei marcînd, în continuare, un permanent crescendo, deosebit de accentuat în finalul partidei. Deschiderea scorului s-a produs în min. 70, cînd LUCESCU (a cărui experiență de joc s-a dovedit din nou decisivă), aflat la marginea careului belgrădenilor, deși nu avea un culoar liber în față, s-a decis totuși să suteze, surprinzîndu-l pe Borota. După acest gol, selecționabilii au forțat tot mai mult în atac, au combinat spectaculos și eficace, delectînd pu-

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

GH. VOICU ȘI ECHIPA A.S.A. BRAȘOV, CAMPIONI NAȚIONALI LA BIATLON

POIANA BRAȘOV, 22 (prin telefon). Calitatea excepțională a zăpezii și o bună vizibilitate au constituit cadrul de concurs aproape perfect pentru campionatele republicane de biatlon seniori. Confirmând forma constant bună din ultimul timp, Gh. Voicu (A.S.A. Brașov) a câștigat detașat proba individuală. Succesul A.S.A. Brașov este aproape total la această ediție pentru că, în afara câștigătorului, alți patru colegi de echipă îi urmează în clasament. Principalul lor concurent, Gheorghe Girniță (Dinamo Brașov), deși al treilea ca timp la alergare, a ratat enorm în poligon (9 minute penalizare la pozițiile în picioare), coborînd pe locul 6 în clasament.

Proba de stafetă n-ar fi avut istoric, prin categoria dominare a sportivilor de la A.S.A., dacă schimbul trei (Gh. Voicu), conducând detașat, n-ar fi tras... în altă țintă! Și, cu toate că a spart șapte discuri cu opt cartușe, demonstrând, adică, o deosebită precizie, el a fost penalizat cu patru ture pentru grava greșeală — sancționată de regulament — de a trage în altă țintă. Lupta a devenit strînsă, emoționantă, mai ales că par-

tener de schimb pentru Voicu era Girniță, care se apropiase simțitor. Dar schimbul 4 — Fontana — precis, calm, experimentat, fără nici o penalizare — a peccatuit printr-o cursă fără greșală un succes care, datorită forme bune a schiorilor de la A.S.A., nu le putea scăpa. Și astfel, titlurile de campioni au revenit aproape fără concurență schiorilor de la A.S.A. În proba de tineret consensământ, prin prisma rezultatelor anterioare, surpriza titlului de campion care a revenit, perfect meritat, lui Ion Pelin (A.S.A. Brașov).

La întreceri au fost prezenți și biatloniști de la clubul Dinamo Zinwald (R. D. Germană).

REZULTATE TEHNICE: 20 km, seniori: 1. GH. VOICU (A.S.A. Bv.) 72:14,63 (3 min. pen.); 2. V. Fontana (A.S.A. Bv.) 75:37,0 (5 min. pen.); 3. C. Mandros (A.S.A. Bv.) 75:43,41 (6 min. pen.); tineret: 1. I. PELIN (A.S.A. Bv.) 62:45,16 (7 min. pen.); 2. I. Rîpceanu (Dinamo Brașov) 63:34,36 (6 min. pen.); 3. I. Tamas (Dinamo Bv.) 64:53,62 (8 min. pen.); stafetă: 1. A.S.A. BRAȘOV 2 h 00,41 (7 ture pen.); 2. Dinamo Brașov 2 h 02,13 (5 ture pen.); 3. A.S.A. II Brașov 2 h 06,10 (4 ture pen.).

Mihai BĂRĂ

La haltere (juniori)

ROMÂNIA — POLONIA 2-7!

Întîlnirea de haltere dintre echipele de juniori ale României și Poloniei, desfășurată simbăta în sala Giulești, s-a încheiat cu victoria categorică a oaspeților: 7-2! Cu excepția categoriilor mici, unde întrecerile au fost echilibrate, la celelalte superioritatea halterofililor polonezi (printre care și Skolimowski, campionul mondial de juniori la „supergrea”), a fost evidentă. Dintre reprezentanții noștri singurele satisfacții le-au produs cei doi învingători, care au și corectat două recorduri republicane de juniori: C. Chiru (cat. cocoș) — 100 kg la „smuls” (a patra încercare) și E. Chivu (cat. pană) — 237,5 kg la „total”. Iată rezultatele. Cat. muscă: M. Jeziorski (P) 180 kg (77,5; 102,5); C. Mateș (R) 175 kg (75; 100); cat. cocoș: C. Chiru (R) 217,5 kg (97,5; 120); M. Cofalik (P) 207,5 kg (92,5; 115); cat. pană: E. Chivu (R) 237,5 kg (107,5; 130); B. Drodz (P) 225 kg (97,5; 127,5); cat. ușoară: A. Kluczek (P) 252,5 (107,5; 145); N. Tuțuanu (R) 252,5 (110; 142,5); cat. semimijlocie: A. Fredrykowski (P) 265 kg (120; 145); C. Vasvari (R) 250 kg (110; 140); cat. mijlocie: T. Kusnierz (P) 275 kg (120; 155); M. Purdilă (R) 250 kg (105; 145); cat. semigrea: L. Czec-

zinski (P) 265 kg (120; 145); I. Angheluță (R) 115 kg (a ratat trei încercări la „aruncat”); cat. grea: A. Bondar (P) 290 kg (130; 160); M. Iacob (R) 280 kg (120; 160); cat. supergrea: R. Skolimowski (P) 350 kg (160; 190); Z. Rad (R) 285 kg (120; 165).

I. O.

FU FOST DESEMNAȚI NOII CAMPIONI DE TENIS PE TEREN ACOPERIT

Teri au avut loc în sala „23 August” din Capitală finalele Campionatei republicane de seniori la tenis pe teren acoperit. La fete s-au întîlnit Valeria Balaj (Steaua București) și Simona Nunweiller (Progresul București), prima câștigătoare după aproape două ore de joc datorită unei mai mari puteri de luptă și unei mai bune deplasări în teren pe tot parcursul meciului. Cu toate că Simona Nunweiller a condus aproape în permanență, atât în primul set (5-4 și 40-30, 6-5 și 40-15, 6-6 și 5-2, 6-4 în tie-break) cât și în setul al treilea (3-1 și 40-15) Valeria Balaj reușește să-și păstreze calmul, să recupereze și apoi să o depășească în final, la scorul de 7-6, 3-6, 7-6.

La băieți s-au întîlnit Codin Dumitrescu (Jiul Petroșani) și Laurențiu Țiței (Steaua București). Meci spectaculos cu faze atractive, mai ales în primul set, câștigat de jucătorul de la Steaua, care a servit și a returnat foarte bine. În următoarele două seturi Dumitrescu, mai atent și folosind o mai mare variație de lovituri, reușește să-și denădășească adversarul la scorul final de 5-7, 6-3, 6-0. Țiței este un element tînăr, care doare încă nevoie de perfecționări tehnico-tactice și de o pregătire fizică superioară. Putem spune că în acest meci, din punct de vedere fizic, jucătorul stelelor a fost inferior adversarului.

În probele de dublu — băieți, I. Kerekes, Oct. Vlăcloiu (Dinamo Brașov) — Dan Nemes, Dan Mocanu (Jiul Petroșani) 6-2, 6-4. Primii au fost superiori mai ales prin executul de serviciu și returnări precise și puternice. La fete, cuplul format din V. Balaj, A. Trifu (Steaua) a denădit relativ ușor pe S. Nunweiller (Progresul). Felicia Stan-Bucur (Jiul). Învinsele nu au reușit să răboșeze convingător la returnările și jocul precis al adversarelor. Scor final: 6-3, 6-2. Iată, mai jos, rezultatele din semifinale: băieți — L. Țiței — A. Viziru 6-7, 7-5, 6-2; C. Dumitrescu — Gh. Boache 7-5, 6-7, 6-4. Fete: V. Balaj — Cr. Mureșan 7-6, 6-3; S. Nunweiller — A. Trifu 7-6, 6-1.

Surpriză în campionatul masculin de baschet

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA ÎN (în al doilea meci) DE A.S.

Campionatul republican de baschet masculin a continuat prin meciurile etapei a-17-a disputate simbăta și duminică. Rezultatele și unele amănunte:

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — A.S. ARMATA BUCUREȘTI 1-1: 107-76 (56-25) 69-74 (44-35)! După ce simbăta câștigaseră detașat, timișorenii au făcut duminică un dar... neplăcut antrenorului lor, N. Viciu, care își sărbătorea în această zi împlinirea a 37 de ani și 20 de ani de activitate în Divizia A! Îngimfarea gazdelor a dus la tratarea cu ușurință a întrecerii și a permis bucureștenilor să obțină un succes notabil. Au arbitrat foarte bine G. Duța și I. Radu. (P. ARCAN — coresp. județean).

FARUL CONSTANȚA — I.C.E.D. 2-0: 98-71 (52-28), 102-78 (43-44). Diferența de valoare și de... vîrstă și-a spus cuvîntul în favoarea constănțenilor care, în plus (și spre deosebire de indisciplinarea care-i caracteriza cu puțină vreme în urmă), au avut o conduită exemplară. Au arbitrat foarte bine V. Popescu și C. Dirjan. (C. POPA — coresp. județean).

C.S.U. BRAȘOV — STEAUA 0-2: 69-114 (43-63), 96-113 (42-52). Jocuri frumoase, în care ambele echipe au pus accent pe acțiunile ofensive. (C. GRUIA — coresp. județean).

DINAMO — RAPID 2-0: 87-55 (37-28), 104-53 (48-30). Singurul element notabil al acestor întîlniri a fost debutul în formația dinamovistă a doi tineri jucători: Mihai Caraiou (21 ani, 1.98 m, provenit de la Farul Constanța, antrenor Emanuel Răducanu) și Gabriel David

(18 ani, 1.98 m, provenit de la Șc. sp. Buzău, antrenor Constantin Coman).

I.E.F.S. — UNIVERSITATEA CLUJ - NAPOCA 1-1: 65-61 (27-25), 73-85 (38-36). Fluctuația de valoare de la meci la meci (și chiar în cursul aceluiași partide) a caracterizat aceste întreceri, evoluția scorului fiind clocotită. Simbăta, în min. 11, 22-14 pentru I.E.F.S., min. 18: 25-24 pentru „U”; duminică, min. 3, 12-1 pentru „U”, min. 18, 32-29 pentru I.E.F.S. În general, dispute de valoare modestă, deși componența loturilor obișuie la mai mult.

POLITEHNICA BUCUREȘTI — POLITEHNICA IAȘI 0-2: 62-67 (31-30), 54-74 (28-39). Bucureștenii puteau câștiga meciul de simbăta, dar eliminarea lui Szel (min. 37, 5 faulturi) a stăbit hotărîtor potențialul lor. În ziua a doua, ieșenii au do-



O imagine caracteristică de baschet: doi luptă pe asistă! (Fază din meci Cluj - Napoca)

FINALELE „CUPEI TINE

(Urmare din pag. 1)

neuitat...”. La rîndul ei, Gabriele Leib, de la Liceul din Petrița, ne-a declarat: „Colegii mei din Valea Jiului m-au rugat la plecare să-i reprezint cu cinste. Sper că am reușit! -Cupa tineretului” a trezit printre elevii din orașul nostru o mare dragoste pentru schi. Cu prilejul acestei ediții s-au inițiat în tainele acestui sport peste 500 de colegi”.

Iată rezultatele înregistrate: **SLALOM** — băieți: 1. C. Turcanu (Suceava), 2. L. Cuesteanu (Mureș), 3. M. Manu (Caras-Severin); fete: 1. Gabriele Leib (Hunedoara), 2. Sunhilda Schobel (Brașov), 3. Rozalia Domocoș (Mureș); **FOND** — băieți: 1. L. Grădinaru (Neamț), 2. Gh. Coina (Bihor), 3. S. Majori (Bistrița-Năsăud); fete: 1. Livia Vodă (Harghita), 2. Carmen Cimpeanu (Sibiu), 3. Elena Stan (Neamț).

Ion GAVRILESCU

IN PARING, LUPTĂ STRINSĂ IN FIECARE PROBĂ

CABANA PARING, 22 (prin telefon). Pe o vreme însoțită, fără vînt, pe o zăpadă foarte bună, 70 de studenți, reprezentînd toate centrele universitare din țară, și-au disputat întîlcitatea în întrecerile finale ale „Cupei tineretului” la schi, care au beneficiat de o organizare excelentă. Timp de două zile, studenții au căutat și au reușit pe deplin să onoreze culorile centrelor lor universitare luptînd pentru victorie cu o dăruire și o dirzenie care au impresionat în mod plăcut pe toți cei prezenți la locul disputelor. Așa, de pildă, a plăcut mult modul în care a reușit să-și adjudece victoria, în proba de fond, Toader Flămînd, student în anul I la Secția de educație fizică a Institutului pedagogic din Suceava. Plecarca a avut-o slabă. După 200 m era în poziția a 8-a. Încet-încet el remontează însă. La 1500 m îl găsim pe locul 2, presînd din urmă pe Mihai Băcociu (Cluj-Napoca).

De la I.E.A.B.S.

Biletele de intrare pentru meciul de handbal dintre reprezentativele masculine ale României și Spaniei, care va avea loc miercuri 25 februarie la Palatul sporturilor și culturii, se pun în vânzare, începînd de astăzi, la sediul C.N.E.F.S., agenția C.C.A., agenția Loto-Pronosport din pasajul subteran de la Universitate și la Palatul sporturilor și culturii.

poca). Stîn... lui T. Flăm... pas greșit... nu are cu... cade la rî... ten, T. Flă... mul și prei... De aici ina... vean nu v... toate că, d... din lipsa d... alergării v... ori, iar o... trtu citeva... prînd un... Toader Fl... din comun... frumoasa V... Rezultate... fete: 1. Iri... reșe, 2. Su... ra), 3. Flo... Napoca); E... (Suceava), Napoca), 3... COBORÎRE... Kroner (Pl... Jaklovsky... klovsky (C... I. T. Merle... Koneckny (Petroșani).

● In st... s-au desfăș... minică, fir... de schi, in... retului”.

Loto-Pron

NUMER... TRA... DIN 22... FOND G... GURI: 642,6... EXTRAGE... EXTRAGER... EXTRAGER... Plata cîșt... trager se v... nicipul Buc... nia la 22 fe... la 10 mar... 1976; prin... pînd de la

ASA AR

CU 13 RE... LA CONCU... DIN... I. Cagliar... II. Cesena... III. Como... IV. Floren... V. Lazio... VI. Milan... VII. Torino... VIII. Veron... IX. Avelli... X. Brindisi... XI. Catani... XII. Moder... XIII. Tarant... Fond de c... care 8.460 le... Plata cîșt... de la 27 feb... lie a.c., înc... la 1 martie... inclusiv (în... ximativ de... date postale

Concursul republican de cros

MARIA PUICĂ ȘI ILIE FLOROIU, CÎȘTIGĂTORI LA SENIORI

BĂILE FELIX, 22 (prin telefon). Pe o vreme admirabilă s-au desfășurat întrecerile tradiționalului concurs republican de cros, uvertură a sezonului competițional în aer liber — 1976. Concursul a constituit o verificare serioasă a pregătirii atletilor frunțași, în timpul iernii și a oferit specialiștilor o excelentă ocazie de a selecționa echipele reprezentative care vor lua parte, în luna martie, la Crosul Balcanic (Șumen — Bulgaria).

La primele starturi traseul a fost înghețat, dar la cursa senioarelor și mai ales la cea a seniorilor timpul s-a încălzit, traseul devenind mocirlos, extrem de greu. În aceste condiții, verificarea alergătorilor a pus în adevărată lumină nivelul pregătirii efectuate pînă acum.

Iată rezultatele înregistrate de primii sosiți în cele cinci curse programate duminică: **JUNIOARE 1000 M:** 1. Antoaneta Iacob (Olimpia Buc.) 2:51,3; 2. Elena Nichita (C.A. Roman) 2:53,0; 3. Genova Modiga (Șc. Sp. Galați) 2:56,4; 4. Maria Radu (Lic. N. Bălcescu Craiova) 2:56,5; 5. Iulia Grigoraș (Șc. Sp. Bacău) 2:58,0; 6. Anisoara Bostan (Șc. Sp. Galați) 3:01,0; **JUNIORI 4000 M:** 1. Eugen Ionele (Jiul Petroșani) 11:53,3; 2. Gh. Neamțu (Prahova Pl.) 11:55,7; 3.

Lilian Smeu (Farul Constanța) 11:56,4; 4. T. Bănișor (Viit. Buzău) 11:57,0; 5. Viorel Cojan (C.S.M. Cluj-Napoca) 11:58,0; 6. I. Nicolae (LCEA C-lung; născut 1960); **TINERET 6000 M:** 1. C. Băboreche (Steaua) 18:06,4; 2. Nic. Voicu (Steaua) 18:10,0; 3. Gh. Buruiană (Din.) 18:17,6; 4. Gh. Chiriță (Din.) 18:21,0; 5. C. Larion (Steaua) 18:22,8; 6. Gh. Vișinescu (St. roșu Bv.) 18:24,8; **SENIORARE 2000 M:** 1. Maria Puiică (Olimpia Buc.) 6:13,8; 2.

Viorica Neagu (C.A. Roman) 6:16,2; 3. Fița Lovin (C.S.U. Galați) 6:18,6; 4. El. Enache (Olimpia Buc.) 6:22,8; 5. Tudorița Nedelea (Met. Buc.) 6:27,7; 6. Tatiana Bălan (C.A. Roman) 6:33,0; **SENIORI 10 000 M:** 1. Ilie Floroiu (Farul Constanța) 29:53,0; 2. A. Niculescu (CASU Timis.) 30:03,6; 3. Ad. Laurențiu (CASUT) 30:11,4; 4. V. Bichea (C.S.M. Sibiu) 30:14,0; 5. Gh. Cefan (St. roșu Bv.) 30:17,0; 6. I. Cioca (C.S.U. Oradea) 30:18,8.

Vladimir MORARU

DERBYUL DIVIZIEI A LA POLO

(Urmare din pag. 1)

a treia, tabela electronică indica scorul de 6-3 pentru Dinamo. De aici, însă, cei ce se impuseră prin ofensivă — dinamoviștii — au „închis” jocul, încercînd să mențină prin acțiuni de lungă durată avansul necesar victoriei. Și au greșit, deoarece adversarii lor, dînd dovadă de o tenacitate exemplară, au insistat la fiecare fază și au refăcut handicapul, pas cu pas, izbutind ca, atunci cînd mai erau 17 secunde de joc, să egaleze printr-o aruncare de la 4 m. Din păcate, în aceste două reprize calitatea jocului a fost cu mult sub cea din primele 10 minute și, ceea ce a fost mai regretabil, poloștii ambelor formații s-au întrecut în reproșuri adresate arbitrilor și în simulări. Arbitrul Al. Bădiță a condus bine cea mai mare parte a întîlnirii, dar în final a comis unele greșeli, printre care acordarea loviturii de la 4 m într-o fază insuficient de clară pentru a justifica asprimea acestor sancțiuni decise.

Au înscris: **Rus 3, Zamfirescu 2, Lazăr** pentru Dinamo, respectiv **Slăvei 4** (2 din 4 m), **C. Rusu 1** (4 m) și **Mustață**.

PROGRESUL — CRISUL 6-2 (0-0, 2-0, 1-1, 3-1). Au înscris: **Teodorescu 3, Miu 2, Arsenie** pentru Progresul, respectiv **Raț și Arabagiu**. Arbitru: Ad. Stănescu.

VOINTA CLUJ-NAPOCA — C.N.U. 8-4 (3-0, 1-1, 3-0, 1-3). Au înscris: **Cl. Rusu 2, Szilagy 2, R. Rusu 2, Gyarfás, E. Pop** pentru Vointa, respectiv **Frincu 2, Fillpescu și Pleșca**. Arbitru: I. Kontor.

RAPID — PROGRESUL 8-1 (2-0 3-1, 0-0, 3-0). Au înscris: **Olac 3, I. Slăvei 2, Mustață, Tăranu, C. Rusu** pentru Rapid, respectiv **Teodorescu**. Arbitru: Al. Bădiță.

DINAMO — C.N.U. 10-3 (3-1, 3-0, 2-1, 2-1). Au înscris: **Popescu 4, Nastasiu 3, Zamfirescu, Szerző, Răducanu** pentru Dinamo, respectiv **Frincu 2 și Georgescu**. Arbitru: St. Karacsony.

VOINTA CLUJ-NAPOCA — CRISUL 9-4 (1-1, 2-0, 3-2, 3-1). Au înscris: **Szilagy 4, Cl. Rusu 2, R. Rusu 2, Gyarfás** pentru Vointa, respectiv **Covaci 2, Feher și Gordan**. Arbitru: Fr. Crisan.

1. **RAPID** 5 4 1 0 42-18 9
2. **Dinamo** 5 4 1 0 37-21 9
3. **Vointa** 5 2 1 2 35-32 5
4. **C.N.U.** 5 2 0 3 16-31 4
5. **Progresul** 5 1 1 3 19-25 3
6. **Crîsul** 5 0 0 5 12-34 0

DINAMO A CÎȘTIGAT „CUPA PRIMĂVERII” LA HOCEI

Pe patinoarul artificial din Galați s-a încheiat tradiționala competiție „Cupa Primăverii” la hochei. Ultima zi a seriilor preliminare a furnizat o mare surpriză: Sport Club Miercurea Ciuc a învins pe Steaua (lipsită de aportul jucătorilor din lot) cu scorul de 6-5. În cealaltă grupă, Dinamo (de asemenea fără internaționalii săi) a terminat la egalitate cu Dunărea: 3-3, ocupînd primul loc.

În partidele finale, pentru desemnarea clasamentului final, s-au înregistrat rezultatele: **locurile 1-2:** Dinamo — S.C.M. Ciuc 11-1 (!); **3-4:** Steaua — Sp. stud. A.S.E. 9-7; **5-6:** Dunărea — Unirea 7-5; **7-8:** Tractorul — Agro-nomia 5-4. (T. SIRIOPOL — coresp. jud.)

MECIUL ROMÂNIA — SPANIA, LA HANDBAL

Handbaliștii noștri frunțași își inaugurează sezonul de competiții internaționale din acest an evoluînd, marți și miercuri, într-o dublă întîlnire cu jucătorii spanioli. Meciurile României — Spania vor avea loc la Ploiești (marți, de la ora 18) și la București (miercuri, de la ora 18, în Palatul sporturilor).

O REUȘITĂ GALĂ AMICALĂ DE BOX

Reluînd o mai veche tradiție a întîlnirilor amicale, secțiile de box ale cluburilor bucureștene Dinamo, Steaua și Metalul și-au dat concursul simbăta seara, la o reușită gală pugilistică. Mulți dintre iubitorii sportului cu mînuși din Capitală au fost prezenți în sala Dinamo și au aplaudat cu generozitate eforturile sportivilor de a oferi un spectacol de calitate. Seara pugilistică a fost plăcută, marea majoritate a boxerilor prezentîndu-se bine. Cel mai frumos meci al reuniunii s-a disputat în limitele categoriei ușoară, între Ion Vladimir (Dinamo) și Ion Budușan (Metalul). După trei reprize de luptă palpitantă, cu lovituri corecte, cu eschive spectaculoase, jurul a dat o justă decizie de egalitate. O frumoasă impresie au lăsat tinerii Ion Mantu (Steaua) și Vasile Cicu (Dinamo), învingă-

tori la puncte în fața metalurgiștilor Marin Peia și Gheorghe Iliescu. Semifinalist în campionatele naționale de anul trecut, „cocoșul” Nicu Popa (Metalul) se dovedește a fi în ascensiune. El l-a întrecut categoric (decizie 5-0!) pe fostul campion european de tineret, Dinu Condurat. Evoluînd în limitele categoriei semigrea, Nicolae Chișpîrog (Steaua) l-a înfruntat pe experimentatul Ion Gyórfi (Dinamo). După o partidă frumoasă, desfășurată sub semnul echilibrului, dinamovistul a obținut o victorie la limită: 3-2.

Celelalte rezultate: **T. Dinu** (D) b.ab.2 **C. Nedea** (S), **D. Dobrobanțu** (D) m.n. **I. Lolot** (M), **T. Tiți** (S) b.p. **Gh. Cojocar** (D), **Gh. Băjenaru** (D) b.p. **M. Zaharia** (M), **C. Ciocină** (S) m.n. **N. Mocanu** (M), **G. Axente** (S) b.ab.3 **I. Ștefănescu** (M).

FOTBAL

NUMEROASE MECIURI DE VERIFICARE

POLITEHNICA IAȘI — S. C. BACĂU 4-2 (3-0)

Peste 4 000 de spectatori au asistat la un joc atractiv, cu numeroase faze de gol și multe goluri. În prima repriză, atacul oaspeților a fost ca și inexistent, în timp ce Politehnica a punctat de trei ori prin Costea (min. 1, 20 și 32). După pauză, introducerea lui Băluță și Dușan au înviorat „unsprezecele” băcăuanilor, aceștia reușind să reducă din handicap prin Băluță (min. 76) și Catargiu (min. 85). Pentru Politehnica a mai înscris Banu (min. 77). **POLITEHNICA: Stan — Anton, Dinu, Unchiuș, Ciocirlan — Romilă II, Simionov, Simionuș — D. Ionescu, Nemțeanu, Costea. S.C. BACĂU: Cuman — Pruteanu, Catargiu, Cărpuci, Volmer — Margasoiu, Sinauceanu, Șoșu — Pană, Aclenci, Botez. Au mai jucat: Costas, Ciobanu, Banu, Sofian, Ince IV și Dănilă la ieșeni, Ursache, Băluță și Dușan la băcăuani. (D. Diaconescu — coresp. jud.).**

F.C.M. REȘIȚA — U.T.A. 2-1 (1-1)

Peste 7 000 de spectatori au asistat la un joc interesant. Au marcat: Bora (min. 30) și Gabel (min. 50, din 11 m), pentru F.C.M., respectiv Cura (min. 6). F.C.M.: Constantin — Chivu, Ologeanu, Hergane, Filipescu — Gabel, Bora, Beldeanu — Tănase, Atodiresei, Florea. U.T.A.: Iorgulescu — Birău, Kukla, Schepp, Gall — Domide, Bedea, Broșovschi — Cura, Colnic, Uilean. Au mai jucat: Filip, Kiss, Grigore și Bojin la F.C.M., Pojoni, Cocos, Sîma la U.T.A. (D. Plăvițu — coresp.).

F. C. BIHOR — C. F. R. CLUJ-NAPOCA 0-0

Cu tot terenul desfundat, jocul a fost antrenant. F.C. BIHOR: Albu — Sătmăreanu I,

Bigan (min. 46 E. Naghi), Lucaci, Popovici — Naom, Al. Naghi, Ghergheli — Suciu, Agud, Georgescu. C.F.R.: Budușan — Bilă (min. 46 Roman), Ciocan, Vișan (min. 46 Szöke), Lupu — Gostilian (min. 46 M. Brefan), Mihai — Șoo (min. 46 Tegean), Popa, Coloji, Szabados (min. 46 Adam). (I. Ghișa — coresp. jud.).

F.C.M. GALAȚI — RAPID BUCUREȘTI 2-1 (1-1)

12 000 de spectatori au asistat la un joc antrenant, încheiat cu victoria gazdelor, prin punctele înscrise de Pantazis (min. 23) și Țolea (min. 75). Pentru bucureșteni a marcat Bartales (min. 15). Rapid a întrecut echipa: Roșca — A. Dumitru, Grigoras, Niță, Iordan — Rîșniță, Petcu, M. Stelian — Leșeanu, Neagu (Rontea), Bartales. (T. Sîriopol — coresp. județean).

POLITEHNICA TIMIȘOARA — STEAGUL ROȘU BRAȘOV 1-0 (0-0)

Pe o ceață deasă, peste 3 000 de spectatori au asistat la un joc în care ambele echipe au decepționat. Unicul gol a fost înscris de Cotec (min. 72). Politehnica a întrecut formația: Catona (min. 55 Jivan) — Nadu, Păltinișan, Mehedișu, Maier — Șerbănoiu, Covalcie (min. 60 Roșca), Cotec — Floares, Istrătescu (min. 46 Petrescu), Belanov. (C. Crețu — coresp.).

VOINȚA BUCUREȘTI — DINAMO BUCUREȘTI 2-0 (0-0)

Test util pentru ambele combatante. Partida a fost spectaculoasă, disputată într-un tempo susținut (împrinat, în special în repriza secundă, de Voința). După o evoluție foarte bună, divizionara B Voința (antrenor

— P. Gavrilă), a obținut o nesperată, dar absolut meritată victorie în fața campionilor, care au fost handicapați de lipsa din formație a „pieselor grele” (reținute la lotul reprezentativ). Punctele învingătorilor au fost realizate de Iordache (min. 55) și Popa (min. 75). Dinamo a utilizat formația: Cavai — I. Marin, Augustin (Cernohuz), G. Sandu, Mateescu — Barbu (Naghi), Custov — Bucurescu, Zamfir, Dumitrache, Radu Nunweiler. (Aurel Păpădie).

F. C. CORVINUL HUNEDOARA — A. S. A. TG. MUREȘ 3-2 (0-0)

Peste 3 500 de spectatori au asistat, duminică, la Hunedoara, la un joc frumos, cu multe faze spectaculoase. Au câștigat gazdele, prin golurile realizate de Georgescu (min. 65), Șchiopu (min. 77) și Lazăr (min. 88, din 11 m), respectiv, Marton (min. 70) și Mathe (min. 72). A.S.A.: Solyom — Gligore (Cherles), Szöllösi, Ispir, Onușan — Varodi (Slingă), Pîstaru — Fazekaș, Muresan (Mathe), Naghi, Bojh II (Marton). (I. Vlad — coresp.).

CIMENTUL MEDGIDIA — F. C. CONSTANȚA 0-2 (0-0)

Pe un teren înghețat, 3 000 de spectatori au asistat la un joc frumos, cu faze plăcute, în ciuda timpului rece. Autorii golurilor: M. Popescu (min. 83) și Moldovan (min. 84). F.C. CONSTANȚA: Ștefănescu — Mustafa, Antonescu, Bălosu, Gătej — Hoffmeister, Constantinescu, Moldovan — Lică, Neogescu (M. Popescu), Turcu. (R. Avram — coresp.).

C. I. L. SIGHETU MARMAȚIEI — SPORTUL STUDENȚESC 0-0

Pe un teren acoperit cu un strat de gheață, formațiile au oferit celor aproximativ 4 000 de spectatori o partidă de un ridicat angajament fizic, încheiată cu un scor alb. **SPORTUL STUDENȚESC: Verșanschi — Ciugarin, Cazan, Olteanu, Manea (min. 46 Grigorie) — Casșai, Munteanu, O. Ionescu-Grosu (min. 46 (Pataki), M. Sandu, Marica (min. 46 Grosu), (S. Pralea, coresp.).**

UNIVERSITATEA CRAIOVA — F. C. ARGEȘ 2-2 (1-2)

Aproximativ 9 000 de spectatori au asistat la o partidă foarte disputată, în care ambele formații au jucat cu multă ambiție, ca într-un meci cu miză, de campionat. Întîlnirea s-a întrerupt în min. 85, cînd oaspeții s-au retras de pe teren în urma unei busculade. Au marcat: Ștefănescu (min. 12) și Dașcu (min. 80) pentru gazde, respectiv D. Popescu (min. 7) și Radu II (min. 23). Au jucat următoarele formații: **UNIVERSITATEA: Lung-Purima, Constantinescu, Boc, Beneanu-Stimbeanu, Ștefănescu, Donoș-Pițurea, Nedelcu, Dașcu, F. C. ARGEȘ: Ariciu-Zamfir, Olteanu, Dumitrescu, Ivan-Iovănescu, Cirstea, Simion-Radu III, Radu II, D. Popescu.** Au mai jucat la echipa oaspe: Cristian, Stan, Tronaru, Jercan, D. Nicolae. (Ștefan Gurgui — coresp. județean).

MUREȘUL DEVA — A.S.A. TIRGU MUREȘ 1-1 (0-1). Meciuul a avut loc sîmbătă. Au marcat: Grigore (min. 57) pentru gazde, respectiv Mathe (min. 30) pentru oaspeți. (I. Jura-coresp.).

LOTUL REPREZENTATIV — O.F.K. BELGRAD 3-0 (0-0)

(Urmare din pag. 1)

blicul mai ales în ultimele zece minute, cînd fazele s-au succedat cu repeziune în careul oaspeților. A fost perioada în care portarul Borota a uimit prin reflexele sale la mingile de gol trimise de Bölöni (min. 83), Dumitru (min. 84) și D. Georgescu (min. 85), dar tot lui nu i-a mai rămas altceva de făcut, la șuturile trase de LUCESCU (min. 87, în urma pasei primite de la Bölöni) și D. GEORGESCU (min. 88, la

centrarea lui Lucescu), decit de a scoate, dezamăgit, balonul din plasă.

Echipa iugoslavă, bine clădită fizic, cu o bună tehnică și tactică de joc, a dat selecționatei noastre o replică bună. După opinia noastră O.F.K. Belgrad a jucat bine în apărare și la mijlocul terenului, dar s-a prezentat mai slab sub raport ofensiv, oaspeții suțin doar de șase ori la poarta lui Răducanu (față de 24 de șuturi la poarta lui Borota) și avînd numai 2-3 ocazii mai clare de a înscris.

ROMÂNIA - TURCIA 2-0 (2-0)

Ieri, la Oltenița, circa 3 000 de spectatori au asistat, pe o vreme rece, cu burniță, la partida revansă dintre selecționatele de juniori ale României și Turciei. Echipa noastră a câștigat din nou, cu acclasi scor, dar de astă dată meciul a fost, în ansamblu, mult mai echilibrat, mai dirz disputat, jucătorii oaspeți reușind să construiască, pe parcursul celor 80 de minute, câteva faze periculoase la poarta formației noastre, bine apărată — pe rînd — de Ene și Speriatu. Spre deosebire de primul meci, însă, tinerii noștri „tricolori” au reușit să incline balanța în favoarea lor destul de repede, marcînd două goluri frumoase în urma unor faze în care apărarea adversă a fost forțată să greșească, să se recunoască învinsă. În min. 16, la o centrare-gol a lui Lupău, fundașul K. Ahmed a lovit mingea cu mina și arbitrul a acordat penalty-ul de răgoare. A transformat impecabil mijlocușul ȘT. POPA. Trei minute mai târziu, după două șuturi consecutive ale lui Șt. Popa și

Vesa, ambele respinse cu dificultate de apărarea oaspeților, CĂMĂTARU a reluat imparabil, inseriind al doilea gol. Vesa (min. 25) și Sadik (min. 31) au ratat, apoi, mari ocazii. După pauză, jocul s-a îndrăjit, juniorii turci forțînd înscrierea golului de onoare. Nu l-au reușit, echipa noastră apărîndu-se destul de bine, iar pe contraatac ea fiind foarte aproape de a-și mări avantajul, prin Cernescu (min. 70) și Mihaleca (min. 74). Arbitrul bucareștean Gr. Enache a condus următoarele formații: **ROMÂNIA: Ene (min. 41 Speriatu) — Aldea (min. 41 Mihaleca), Toader, Sirbescu (min. 65 Cărăc), I. Popa — Irimescu (min. 41 Palea), Șunda (min. 77 Varga), Șt. Popa — Lupău, Cămătaru, Vesa (min. 65 Cernescu).** **TURCIA: Husein — Necati, K. Ahmed (min. 26 Bilal), Muharem, Cem — Nuretîn, Tunçer, Osman (min. 41 Fatih) — Sükrü, Islam (min. 57 E. Ahmed), Sadik.** L. D.

CONSĂTUIREA ARBITRILOR DIVIZIONARI

Simbătă și duminică s-a desfășurat consătuirea arbitrilor divizionari, din preajma reluării activității fotbalistice oficiale. În conjunctura actuală, cînd F.R.F. s-a angajat într-o muncă susținută pentru redresarea fotbalului, pentru îmbunătățirea activității competiționale interne, consătuirea de la Ploiești a arbitrilor din loturile A și B constituie o acțiune mai importantă ca oricînd, arbitrajul fiind una din principalele verigi prin care pot fi atinse aceste țeluri.

Consătuirea a fost deschisă cu o informare privind arbitrajele ce au fost prestate în turul campionatului. Informarea n-a insistat decit foarte puțin asupra aspectelor pozitive din activitatea de arbitraj pe plan intern și internațional, punînd accentul pe deficiențele din arbitraj, amintindu-le fără relicezențe și analizînd în profunzime cauzele lor.

Numeroși arbitri și președinți ai colegiilor județene de arbitri au luat cuvîntul, abordînd diferite probleme ale activității de arbitraj și manifestîndu-și dorința de a face totul pentru ca nemulțumirile în jurul acestei activități să dispară. În luările lor de cuvînt, Constantin Petrea, Cristian Teodorescu, Grigore Birsan, Marcel Buzea, O. Comșa, Em. Vlaiculescu, Marcel Lăzărescu și alții s-au ocupat de probleme de organizare a activității de arbitraj, angajîndu-se să contribuie la ridicarea ei pe o treaptă cit mai înaltă.

A urmat un referat tehnic, în cadrul căruia au fost prezentate și comentate o serie de probleme legate de interpretarea exactă a regulilor de joc. A luat, apoi, cuvîntul Andrei Rădulescu, președintele Colegiului central al arbitrilor. El a spus, printre altele, că... „această consătuire trebuie să constituie un punct de plecare pe un drum nou, un drum drept, care să-i ducă pe arbitri la câștigarea prestigiumului necesar. Aceasta înscamnă, în primul rînd, arbitraje fără reproș din punct de vedere al echității, al aplicării ferme și imparțiale a regulamentului. Dar aceasta înscamnă și o muncă fără preget, o pregătire continuă, arbitraj modern, capabil să facă față jocului modern, trebuînd să aibă toate atributele sportivului de performanță”.

Duminică s-a desfășurat partea practică a consătuirii, con-

stînd din trecerea unor teste fizice (alergare 12 minute, sprinturi 4 x 10 m, sprint pe 80 m etc.) și a avut loc încheierea consătuirii, la care a luat cuvîntul președintele C.N.E.F.S., general lt. Marin Dragnea.

În cuvîntul său vorbitorul a arătat marea importanță a arbitrajelor în fotbal care pot contribui la buna desfășurare a jocurilor divizionare numai dacă sînt prestate cu competență și deplină corectitudine. Președintele C.N.E.F.S. a accentuat asupra deficiențelor constatate în turul campionatului actual la toate nivelele divizionare și a criticat lipsa de fermitate a multor arbitri, tolerarea jocului dur și periculos și atitudinile subiective, în special față de gazde, precum și abateri grave de la etica și echitatea socialistă a unor arbitri care au primit diverse sume de bani pentru prestare de arbitraje favorizante care au dus la vicierii de rezultate. O anchetă încă în curs a stabilit vinovăția unor arbitri ce vor fi excluși din activitatea fotbalistică. Lista acestora va fi dată ulterior publicității.

Președintele C.N.E.F.S. a insistat asupra datoriei arbitrilor de a fi primii apărători ai legilor fotbalului și corectitudinii, ai echității socialiste, de a fi demni și neclintii în fața tentațiilor din partea unor persoane necinstite aflate în cadrul sau pe lângă unele cluburi și asociații cu secții de fotbal. De altfel, asemenea elemente au fost depistate și vor fi luate cele mai aspre măsuri pe linie sportivă și penală, împotriva tuturor acelor care au întreprins acțiuni în afara regulamentelor pentru vicierii rezultatelor și compromiterea campionatelor divizionare de fotbal.

ACTUALITĂȚI

● **MIINE, LA ORA 10, PE STADIONUL REPUBLICII,** fotbalistii restanțieri sînt din nou convocați pentru susținerea testului de rezistență. Vor fi prezenți, la locul de start: Boca (C.F.R. Cluj-Napoca), I. Lucaci, P. Nicolae, A. Suciu (F. C. Bihor), Dumitrache, Naghi (Dinamo), Leșeanu (Rapid) — toți aceștia abandonanți la prima prezentare —, Pajoni, Sîma (U.T.A.), Covaci (Jiu), Pască-lău, Barbu, Bagiu, S. Brețan, Crețu („U” Cluj-Napoca), Naghi (A.S.A. Tg. Mureș), Szöke, Moga, Sororan (C.F.R. Cluj-Napoca), Kaiser (Olimpia Satu Mare), Oblesenco, Nedelcu II, Balaci, Toma, Pițurcă (Universitatea Craiova), Popovici, Al. Naghi, Agud (F. C. Bihor), Mihaleca (Rapid) și Cassai (Sportul studențesc) care n-au îndeplinit baremul fixat.

● **ANTRENORI ROMÂNI LA MECIUL FRANTA — OLANDA (SELECȚIONATE OLIMPICE).** Astăzi urmează să părăsească Bucureștiul, tov. Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F., antrenorul echipei naționale, și Cornel Drăgușin, antrenor al selecționatei A, care vor urmări, miercuri, la Coen, partida dintre echipele olimpice ale Franței și Olandei, joc în cadrul preliminariilor pentru J.O. de la Montreal. După cum se știe în prima partidă, victoria a revenit echipei franceze cu scorul de 3-2. Selecționatea noastră olimpică urmează să întîlnescă la 24 martie, la București, echipa olimpică a Franței și, apoi, la 6 și 14 aprilie (primul meci în deplasare), selecționatea olimpică a Olandei.



Vigu, printr-o lovitură cu capul, deschide scorul în partida cu Metalul (3-0), primul gol din seria celor zece pe care Steaua le-a marcat în cadrul „Memorialului Stelian Cherciu”, competiție pe care a câștigat-o. Foto: S. BAKCSY

Simbătă și duminică, stadionul Republicii din Capitală a găzduit un interesant turneu de fotbal organizat de clubul Progresul și dotat cu cupa „Memorialul Stelian Cherciu”. Au participat formațiile bucureștene Steaua, Metalul, Autobuzul și Progresul. În prima partidă s-au întîlnit echipele Steaua și Metalul. După o primă repriză echilibrată și încheiată cu un scor alb, în cea de-a doua fotbalistii de la Steaua au dominat cu autoritate, combinațiile de mare finețe, cit și execuțiile tehnice de mare spectaculozitate ale lui Răducanu făcînd ca victoria să le revină la o diferență clară: 3-0. Au înscris: Vigu (min. 60) și Răducanu (min. 68 și 82). În cea de-a doua partidă s-au întîlnit Autobuzul și Progresul. S-a jucat cu multă ambiție, fazele frumoase nu au lipsit, cele două porți, învingătoare (după 90 de minute scorul a fost egal: 1-1) fiind stabilit după executarea loviturilor de la 11 m. A câștigat Autobuzul cu 5-3, prin punctele înscrise de Sultănoiu (min. 25), Buburuz, Zdrăvilă, Munteanu și Sultănoiu (din lovituri de la 11 m), respectiv Iatan (min. 33), D. Ștefan și V. Petre (din lovituri de la 11 m). Duminică dimineața, Metalul — Progresul 2-1 (1-0) pentru locurile 3-4. Au marcat: Lungu (min. 32, din 11 m), Ungureanu (min. 86), respectiv D. Ștefan (min. 64, din 11 m). Pentru desemnarea câștigătoarei trofeului s-au întîlnit Steaua și Autobuzul. Liderul Diviziei A a reputat o confortabilă victorie: 7-0 (4-0). Față de formația aliniată simbătă, Steaua i-a avut în teren și pe Dumitru și Iordănescu (care

mare șase „U” AC care izbu- te ele un torul și prin-priesci. succ- cu ales derul nouă pen- și ase. tinar e pe D — Mu- soa- Cluj- mind Cluj- (și); oina neta Ja- eți: H. melin CU Băi du- adei anc- ază ȘTI- 50; 33; 71. bastă mu- arție de rliee nce- A TE RT X 2 X X X 1 1 1 2 2 X 2 X 1 din mel: pri- de a.c., pro- nan-

DUBLĂ VICTORIE ROMÂNEASCĂ ÎN ÎNTÎLNIREA AMICALĂ DE POPICE CU SELECȚIONATELE CEHOSLOVACIEI

5676-5448 p.d. — la bărbați și 2653-2480 p.d. — la femei

Simbătă și duminică, pe arena Record din Cluj-Napoca s-au disputat meciurile amicale dintre reprezentativele feminine și masculine ale României și Cehoslovaciei. În ambele partide sportivii români au avut o comportare bună, câștigând la scoruri concludente: la bărbați cu 5676-5448 p. d.; iar la femei cu 2653-2480 p. d. Din formația feminină a oaspeților a făcut parte și campiona lumii, Hana Konirova, care a fost întrecută în meci direct de Vasilica Pințea cu 448-425 p. d.

În jocul fetelor — disputat simbătă după-amiază — echipa română a avut în permanență inițiativa, toate componentele ei reușind punctaje mari. Rezultate (în ordinea intrării în concurs): Elena Gonciar 422 p. d., Ana Petrescu 455 p. d., Mariana Constantin 463 p. d., Maria Todea 431 p. d.,

Elena Trandafir 434 p. d. și Vasilica Pințea 448 p. d. Cele mai bune jucătoare ale echipei cehoslovace au fost Maria Svorbova 457 p. d., Hana Konirova 425 p. d. și Kveta Marsikova 416 p. d. La bărbați — care au concurat duminică dimineața — s-au evidențiat, Iosif Tismănar, cu un rezultat foarte valoros — 991 p. d. și Gheorghe Dumitrescu — 952 p. d. Ceilalți componenți ai formației române au punctat după cum urmează: Gheorghe Silvestru 947, Ion Stiețuc 933, Alexandru Cățineanu 928 și Petre Purge 925. De la oaspeții s-au remarcat J. Sevecik 949 p. d., A. Jaroslav 947 p. d. și J. Tobes 916 p. d.

Turneul individual — în care au contat rezultatele din jocurile pe echipe — a fost câștigat de sportivii noștri, Tismănar și respectiv, Mariana Constantin. Ervin FEHERVARI, coresp.

SPORTUL ÎN LUME

ILIE NĂSTASE A CÎȘTIGAT TURNEUL DE LA SALISBURY

NEW YORK, 22. Confirmând forma excelentă, manifestată în acest sezon, campionul român Ilie Năstase a terminat învingător în marile turnee internaționale de la Salisbury (Maryland). El l-a învins în finală (cu 3-0!) pe celebrul jucător

american Jimmy Connors: 6-2, 6-3, 7-6. În semifinale, Ilie Năstase l-a învins cu 6-1, 7-5, 7-6 pe Haroon Rahim (Pakistan), în timp ce Connors l-a eliminat greu în cinci seturi, cu 6-7, 6-3, 3-6, 6-4, 6-2 pe compatriotul său Al. Mayer.

NOI RECORDURI MONDIALE ATLETICE

● După ce în concursul athletic de sală desfășurat la Madison Square Garden din New York, în fața a 11.500 de spectatori, americanul Dwight Stones sărise 2,29 m la înălțime, a doua zi, la San Diego, a obținut 2,30 m, cea mai bună performanță mondială pe teren acoperit. Un alt record mondial de sală a fost egalat de compatriotul său, Dan Ripley, câștigător la săritura cu prăjina, cu performanța de 5,58 m. În această probă, polonezul Wladislaw Kozakiewicz s-a clasat pe locul

secund, cu 5,43 m. În cursa de 55 m garduri, Tom Hill s-a clasat pe locul I, cu timpul de 7,1, urmat de francezul Guy Drut 7,2.

● Concurând la Honolulu, sportivul american Terry Albritton a stabilit un nou record mondial la aruncarea greutății, cu performanța de 21,85 m. Vechiul record era de 21,82 m și aparținea lui Al Feurbach (S.U.A.).

TURNEUL OLIMPIC

LA HOCEI PE IARBĂ

În cadrul congresului federației internaționale de hochei pe iarbă, la Cannes, au fost alcătuite grupele turneului olimpic de la Montreal. Pentru titlul olimpic sînt angajate 12 echipe. În grupa A vor juca Australia, Argentina, Canada, Olanda, India și Malaesia, iar din grupa B fac parte Kenya, Pakistan, Spania, Noua Zeelandă, R. F. Germania și câștigătoarea meciului de baraj dintre echipele Belgiei și Angliei (aceste echipe se vor întîlni între 19 și 21 martie la Amsterdam).

VIITORUL ADVERSAR AL LUI CLAY: NORTON SAU FOREMAN?

Coopman invins prin k. o. 5

SAN JUAN (Agerpres). — Campionul mondial de box la categoria grea Cassius Clay și-a păstrat titlul, învingînd prin k.o. în repriza a 5-a pe belgianul Jean-Pierre Coopman, în meciul disputat la San Juan (Porto Rico) în fața a 12.000 de spectatori. Aceasta a fost a 50-a victorie (din 52 de meciuri) obținută de Cassius Clay, care a termi-

nat învingător înainte de limită de 36 de ori.

Campionul mondial a declarat, după meci, că intenționează să se retragă din box la sfîrșitul acestui an, după ce va susține unul sau două meciuri cu pugilistii care mai candidează la centura mondială, dintre care a citat pe Norton și Foreman.

CAMPIONATELE MONDIALE DE PATINAJ VITEZĂ

OSLO (Agerpres). — În orașul norvegian Gjøvik au început campionatele mondiale feminine de patinaj viteză la multiplu.

Proba de 500 m a fost câștigată de americanca Sheila Young, cu timpul de 42,26, iar în proba de 1.500 m victoria a

revenit sportivei canadiene Sylvia Burka, cronometrată în 2:18,60.

În clasamentul general conduce Sheila Young (S.U.A.) — 89.180 p., urmată de Tatiana Averina (U.R.S.S.) — 90.270 p. și Sylvia Burka (Canada) — 90.290 p.

FOTBAL meridiene

CAMPIONATE

ITALIA (etapa a 18-a): Cagliari — Inter 0-0, Cesena — Napoli 0-1 (Juliano), Como — Sampdoria 0-0, Fiorentina — Juventus 1-1 (Bresciani, respectiv Bettega), Lazio — Perugia 1-0 (Chinaglia din 11 m), Milan — Bologna 3-1 (Calloni 2, Benetti, respectiv Maselli), Torino — Ascoli 3-1 (Pulici, Sala, Graziani, respectiv Silva din 11 m), Verona — Roma 0-1 (Petrini). În clasament: Juventus 30 p., Torino 27 p., Milan 24 p., Napoli 23 p. etc. În clasamentul golgeterilor conduce Pulici (Torino) cu 15 goluri.

R. F. GERMANIA (etapa a 22-a): Mönchengladbach — Essen 1-2; Bayer Uerdingen — Hertha 1-1; Offenbach — Bochum 1-0; Schalke 04 — Eintracht Frankfurt pe Main 2-4; Düsseldorf — Bayern 1-1; Hannover 96 — Duisburg 0-2; Bremen — Eintracht Braunschweig 0-1; Kaiserslautern — Homburg 2-0; Köln — Karlsruhe 1-3. Clasament: 1. Mönchengladbach — 32 p.; 2. Hamburg — 27 p.; 3. Eintracht Braunschweig — 25 p.

ANGLIA (etapa a 29-a): Arsenal — Birmingham 1-0; As-

ton Villa — Manchester United 2-1; Leeds — Middlesbrough 0-2; Leicester — Sheffield United 1-1; Liverpool — Newcastle 2-0; Manchester City — Everton 3-0; Norwich — Coventry 0-3; Queen's Park Rangers — Ipswich 3-1; Stoke City — Tottenham 1-2; West Ham — Derby County 1-2; Wolverhampton — Burnley 3-2. În clasament conduce Liverpool cu 41 p.

DE PRETUTINDENI

TURNEUL pentru juniori de la Viareggio: Torino — Napoli 3-2; Glasgow Rangers — Como 4-3; Dukla Praga — Lazio Roma 1-0; Internazionale Milano — Kickers Offenbach 1-0; Sampdoria — Wisla Cracovia 4-2; A.C. Milan — Partizan Belgrad 4-0; C.F. Barcelona — T.S.K.A. Sofia 0-0.

SELECȚIONATA Poloniei, aflată în turnee de pregătire în Spania, a învins cu 2-1 (0-1) formația Malaga. Patowski și Szarmach au înscris cele două goluri ale învingătorilor.

ÎN PRELIMINARILE olimpice la Djakarta, R.P.D. Coreeană a întrecut cu 2-1 reprezentativa Indoneziei, iar Singapore a învins cu 7-4 Noua Guinee.

„EUROPENELE” DE ATLETISM ÎN SALĂ

(Urmare din pag. 1)

Capes (Marea Britanie) și Ivanka Hristova (Bulgaria), săritorea în înălțime Rosemarie Ackermann (R.D.G.), săritorul cu prăjina Iuri Prohorenko (U.R.S.S.) etc.

Intrecerile au furnizat și unele surprize, între care cele mai notabile sînt considerate victoria lui Ianko Bratanov (Bulgaria) la 400 m și cea a Brigitei Kraus (R.F.G.) la 1500 m.

Iată cîteva dintre rezultatele înregistrate la cea de a VII-a ediție a „europenelor” de sală: BĂRBAȚI: 60 m: 1. Valeri Borzov (U.R.S.S.) 6,58 s; 2. Pappageorgopoulos (Grecia) 6,67 s; 3. Petrov (Bulgaria) 6,68 s (Claudiu Suselescu clasat al patrulea în semifinală nu s-a calificat în finală); 1. Pappageorgopoulos 6,74 s; 2. Kolčnikov — U.R.S.S. 6,75 s; 3. Nowosz — Polonia 6,79 s; 4. Sușeșescu

6,84 s); 400 m: 1. Bratanov (Bulgaria) 47,79 s; 2. Köhler (R.F.G.) 48,19 s; 3. Madry (Polonia) 48,46 s; 800 m: 1. Van Damme (Belgia) 1:49,2; 2. Schmidt (R.F.G.) 1:49,8; 3. Savici (Iugoslavia) 1:49,9; 1500 m: 1. Wellmann (R.F.G.) 3:45,7; 2. We-shinghage (R.F.G.) 3:45,3; 3. Ghipu (România) 3:46,1; 3000 m: 1. Sansburg (R.F.G.) 8:01,6; 2. Zubrak (Polonia) 8:02,0; 3. Smedley (M. Britanie) 8:02,2 (Clasindu-se pe locul 5 în serie cu 8:10,6 Paul Copu nu s-a calificat pentru finală); 60 mg: 1. Miasnikov (U.R.S.S.) 7,78 s; 2. Price (M. Britanie) 7,80 s; 3. Jankowski (Polonia) 7,92 s; înălțime: 1. Seniukov (U.R.S.S.) 2,22 m; 2. Aletti (Franța) 2,19 m; 3-4. Boller (R.F.G.) și Brokken (Belgia) 2,19 m; lungime: 1. Rousseau (Franța) 7,90 m; 2. Podluj-nil (U.R.S.S.) 7,79 m; 3. Busse (R.F.G.) 7,72 m; ... 7. Lăzărescu 7,57 m; 8. Iordache 7,41 m; triplu: 1. Saneev (U.R.S.S.) 17,10 m; 2. Corbu (România) 16,75 m; 3. Lamitie (Franța) 16,68 m; 4. Kolmsee (R.F.G.) 16,47 m; 5. Kuukas-jaervi (Finlanda) 16,44 m; 6. Sosin (Cehoslovacia) 16,44 m; greutate: 1. Capes (M. Britanie) 20,64 m; 2.

Lochmann (R.D.G.) 20,29 m; 3. Boris-nikov (U.R.S.S.) 20,02 m; FEMEI: 60 m: 1. Haglund (Suedia) 7,24 s; 2. Launaman (M. Britanie) 7,25 s; 3. Possekel (R.F.G.) 7,28 s; 400 m: 1. Wilden (R.F.G.) 52,26 — record mondial; 2. Pavlicici (Iugoslavia) 52,47 s; 3. Klímovica (U.R.S.S.)



GHEORGHE GHIPU

52,80 s; 800 m: 1. Ștereva (Bulgaria) 2:02,2; 2. Tomova (Bulgaria) 2:02,6; 3. Klein (R.F.G.) 2:03,2; 1500 m: 1. Kraus (R.F.G.) 4:15,2; 2. Andrei (România) 4:15,6; 3. Pehlivanova (Bulgaria) 4:15,8; 60 mg: 1. Rabsztyń (Polonia) 7,96 s; 2. Lebedeva (U.R.S.S.) 8,08 s; 3. Nowak (Polonia) 8,14 s; lungime: 1. Alfeeva (U.R.S.S.) 6,64 m; 2. Nygrinova (Cehoslovacia) 6,57 m; 3. Gopcenko (U.R.S.S.) 6,48 m ... 9. Doina Spinu 6,17 m; greutate: 1. Hristova (Bulgaria) 20,45 m; 2. Kravcvskaia (U.R.S.S.) 20,06 m; 3. Schoe-chnecht (R.D.G.) 19,36 m.

UN FRUMOS SUCCES AL TIRULUI NOSTRU LA C. E. DE SALĂ

(Urmare din pag. 1)

sa (de la Dinamo București — antrenori Eni Drăgan și Viorel Manciu) s-au comportat excelent la această ediție a „europenilor”, pentru care merită cele mai calde felicitări.

Dar iată rezultatele tehnice ale probei feminine de pușcă 40 „diabolouri” — distanță de tragere 10 metri — senioare: 1. EVA OLAH (ROMÂNIA) 384 p. (record personal) — campioană europeană; 2. Baiba Zarina (U.R.S.S.) 383 p.; 3. Gudrun Fuschek (R.F.G.) 380 p.; 4. Anka Pelova (Bulgaria) 379 p.; 5. Mariana Feodot (România) 377 p. Pe echipe: 1. ROMÂNIA 1134 p. — campioană europeană (Eva Olah, Mariana Feodot și Veronica Tripsa); 2. U.R.S.S. 1133 p.; 3. R. F. Germania 1129 p.

Alte rezultate: pușcă seniori: 1. Rainikov (U.R.S.S.) 384 p. 2.

RUGBYȘTII DIN ȚARA GALILOR CONDUC AUTORITAR „ÎN TURNEUL CELOR 5”

În cadrul competiției de rugby „Turneul celor cinci națiuni” s-au disputat simbătă două partide.

La Dublin, selecționata Țării Galilor, în vervă deosebită, a învins cu 34-9 (10-9) formația Irlandei.

Meciul disputat la Edinburgh între reprezentativele Scotiei și Angliei s-a încheiat cu scorul de 22-12 (9-12) în favoarea sportivilor scotieni.

În urma acestor rezultate, clasamentul competiției arată astfel:

1. Țara Galilor	33 0 0 83-24 6
2. Franța	22 0 0 39-9 4
3. Scoția	31 0 2 34-53 2
4. Anglia	20 0 2 21-43 0
5. Irlanda	2 0 0 2 12-60 0

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● Campionatul de cros al Angliei, la Derby (12 km): Simmons 34:54,0. ● La Greensboro (California): lungime (f) — Kathy McMillan 6,52 m. ● La Tokio în maraton redus (30 km) — Bill Rogers (S.U.A.) 1h33:06,2; au participat 5.000 de concurenți!

BOX ● Campionatele europene de bob pentru 2 persoane, la Saint Moritz: titlul a revenit fratilor Peter și Erich Schaefer (Elvetia).

BOX ● Englezul Sterling este noul campion european profesionist la cat. mijlocie: victorie prin k.o. (repr. 13) asupra lui Reiche (R.F.G.).

CICLISM ● După 5 etape în Turul Cubel conduce columbianul Rodrigo Vanegas, urmat de compatriotul său Rlos.

HOCEI ● La Tunder Bay (Canada), în meci de tineret: T.S.K.A. Moscova — Selecționata locală 5-5.

SCHI ● Campionatele R. D. Germane de schi-fond: 30 km — Klaus 1h40:19; 10 km (f) — Veronika Schmidt 35:16,0. ● Campioana Italiei la slalom urias: Claudia Giordani.

SCRIMĂ ● Turneul feminin de floretă de la Londra a revenit Gabrielei Wenber (R.D.G.).

TENIS ● În turneul de la Sofia, la tineret: semifinale: Lucia Romanov — Kocita (Polonia) 6-4,

6-3, Replich — Elena Popescu 6-3, 6-4; finala: Lucia Romanov (România) — Maria Replich (Polonia) 0-6, 7-6, 6-1; finala de dublu: Lucia Romanov, Elena Popescu — Lunela Orăsanu, Camelia Chirlac (toate România) 6-3, 6-2; juniori, finală: Kuhlanski (Ungaria) — Diskov (Bulgaria) 6-1, 6-4; pentru jocul 3: Florin Segărceanu (România) — Oslanski (Polonia) 6-1, 3-6, 6-4. ● Turneul de la Roma, sferturi de finală: Panatta — Cox 4-6, 7-5, 6-3; Lutz — Drysdale 6-1, 6-3; semifinale: Ashe — Panatta 6-3, 6-2; Lutz — Stockton forfait. ● La St. Louis, în finala s-au calificat V. Amritraj și Vilas care l-a învins în semifinale pe Ramirez cu 4-6, 7-6, 6-0. ● În turneul feminin de la Detroit, sferturi de finală: Evert — Appel 6-1, 6-4; Casals — Louis 6-4, 6-4; semifinale: Evert — Holaday 6-4, 6-7, 6-2; Casals — Redondo 6-2, 4-6, 6-4. ● În campionatul european (grupa A): Anglia — Iugoslavia 3-0; Franța — Spania 3-0 (Jaufret — Gisbert 6-3, 4-6, 6-2).

TENIS DE MASĂ ● În semifinalele C.C.E.: Institutul de statistică Budapesta — B.T.K. Varberg (Suedia) 5-1.

VOLEI ● În sferturile de finală ale Cupei cupelor (m): Klippan Torino — Hapoel Tel Aviv 3-0 (2, 10, 2).